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「昔あそび＆ニュースポーツのつどい」開催 

    

 ９月２７日（日）、大野地区自治協議会、青少年部会が

主催する「昔あそび＆ニュースポーツのつどい」が大野

中学校で開催され、地区内の親子、子どもたち、地域の

大人の方々などの約１５０人の方に参加頂き盛会に開催

されました。  

 地域の子供を地域で育て見守ろうと三世代交流を目的

に、竹馬や輪回し、こま回しなどの昔あそびを運動場で、

カローリング、アジャタ、ラダーゲッター、スポーツガ

ラッキーなどのニューススポーツを体育館で実施し、 

参加者はグループごとにそれぞれ昔あそびやニュースポーツ     （開会式の様子） 

を楽しみ、交流を深めました。                

昼食には、PTAの方々に作って頂いたソーメンをおいしく頂きました。参加されたみな

さん、お世話を頂いたみなさんたいへんお疲れ様でした。 

  

 

 

   

    （カローリング）          （アジャタ）        （スポーツガラッキー） 

 

 

    

    （たけうま）            （輪まわし）          （昼食の様子） 

 

 



大野小・春日小 防犯パトロール実施   

１０月１３日（火）大野地区自治協議会 防犯防災部   

会「安全なわが街づくり推進会議」と保健福祉部会「民  

生児童委員協議会」の皆さんが、大野小学校、春日小  

学校の子どもたちと一緒に下校しました。 

これは、地域の大人と子供たちが交流しながら、通学 

路の危険個所などの点検を行うことを目的に、毎年実 

施されています。参加されたみなさんお疲れ様でした。 

      

「コスモスの会」開催 
１０月１５日（木）大野地区自治協議会 保健福祉 

部会により地域の一人暮らしの高齢者の方などを 

対象に、「コスモスの会」が開催されました。 

約 100名の方が参加され、舞踊、唄の披露や食事な 

ど楽しいひと時を過ごされました。 

家に閉じこもりがちな方々に、外に出る機会を設け生 

き生きと活動して頂くことを目的に、「大野地区福祉 

推進協議会」が毎年実施されています。お世話頂いた  

地域の民生委員の皆様、大変お疲れ様でした。       

                        

大野地区自治協議会 今後の事業予定（１１月～１２月） 

○１１月 ８日（日） 大野自治協まつり 

   大野地区公民館  ９時から開会セレモニー 

 ○１１月２０日（金）保健福祉部会 食事サービス 

 ○１１月２９日（日）防犯防災部会 防災リーダー研修会 

   福岡市民防災センター 

○１２月 ８日（火）第４回自治協理事会 

   大野地区公民館 第１講座室  

 ○１２月１３日（日）女性部 友愛セール 

   大野地区公民館 ３階講堂 

     

     自治協 保健福祉部会から ～お知らせ～ 
 自治協 保健福祉部会では、「安全・安心な暮らしができるまち」を目指して、学習会を

開催します。地域の皆様の多数のご参加をお待ちしています。 

 ○日時 平成２７年１１月３０日（月）13時 30分～15時 大野地区公民館3階講堂 

 ○内容 ①DVD鑑賞「飲酒運転 悲劇の連環」 

   飲酒運転による事故の恐ろしさ、悲惨さを訴え交通安全意識の向上を図ります。 

②DVD鑑賞「築こう 安全・安心なまちを」 

子どもが犯罪に巻き込まれないよう大人たちが連携し、安全・安心を見守ります。 

  ③大野交番より交通安全について講話（予定） 

 

 

 


